

Z á p i s

**z řádného jednání sněmu svazku obcí Dolní Povltaví konaného dne 26. 11. 2020
v Klecanech od 11.00 hodin**

Přítomní delegáti:	Město Klecany	-	Kurhajec Ivo
	Obec Klíčany	-	Bačina Ondřej
	Obec Máslovice	-	Sýkorová Vladimíra
	Obec Panenské Břežany	-	Végh Mikuláš
	Obec Veliká Ves	-	Kovářík Petr
	Obec Zlončice	-	Louček Jirí
	Obec Vodochody	-	Veselý Josef
	Obec Větrušice	-	Ševčíková Petra

Předsednictvo svazku: pí. Sýkorová Vladimíra, p. Bačina Ondřej, p. Kurhajec Ivo

Omluveni: Hana Plecítá, Odolena Voda

Nepřítomní (neomluveni): Petr Koukolíček (Kozomín), Radim Fojtů (Postřižín)

Host: 0

Program:

1. Zahájení
2. Volba orgánů
3. Rozpočet na rok 2021
4. Inventarizace majetku DSO ke dni 31.12.2020
5. Různé
6. Závěr

Kontrola přítomnosti delegátů svazku Dolní Povltaví, dnešní jednání je usnášeníschopné, každá obec má jeden hlas, celkem 0 hlasů.

Ad. 1) Zahájení

Pan Ivo Kurhajec přivítal delegáty sněmu, seznámil zástupce obcí s programem dnešního jednání. Na základě zaslaných materiálů, požádal přítomné o případné doplnění.

Návrh usnesení:

Sněm svazku Dolní Povltaví schvaluje program jednání v předloženém znění.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení schváleno

Ad 2) Volba orgánů sněmu (předsedy, zapisovatele, ověřovatelů)

Na základě návrhu předsednictva svazku je za předsedu sněmu navrhován p. Ivo Kurhajec, ověřovateli pí. Josef Veselý a pí. Petra Ševčíková, zapisovatelkou pí. Vladěna Sýkorová.

Návrh usnesení:

Sněm svazku Dolní Povltaví schvaluje za předsedu sněmu pana Ivo Kurhajce, ověřovatele paní Ševčíková a pana Josefa Veselého a zapisovatelkou paní Vladimíru Sýkorovou.

Hlasování: pro 8, proti 0 zdržel se 0

Usnesení schváleno.

Ad 3) Rozpočet na rok 2021

Návrh usnesení:

Sněm DSO schvaluje rozpočet na rok 2021 v předloženém znění a řádně vyvěšeném.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení schváleno

Ad 4) Inventarizace majetku DSO ke dni 31.12.2020

Příkaz předsedy DSO k provedení inventarizace majetku ke dni 31.12. 2020 PP/DSO/020

Ivo Kurhajec přečetl text příkazu a jmenování členů inventarizační komise: předsedkyně V. Sýkorová, členové Ondřej Bačina a Josef Veselý. Termín: 27. 12. 2020 – 31. 1. 2021 k 31. 12. 2020.

Návrh usnesení:

Sněm DSO schvaluje Příkaz předsedy DSO k provedení inventarizace majetku ke dni 31.12. 2020 PP/DSO/020.

Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0

Usnesení schváleno

Ad 5) Různé

1) I.Kurhajec informoval o změně řidiče čistícího vozu, nový řidič je pan Miroslav Vinkr. O. Bačina doporučuje starostům, aby si objednali úklid brzy, než bude auto zazimováno. Objednávky je nejlepší posílat mailem na adresu dilna@mu-klecany.cz s uvedením telefonního čísla pověřené osoby v obci, kterou může řidič kontaktovat.

2) J. Veselý informoval o finančních problémech autobusové dopravy. Obce nejdříve dostaly požadavek od dopravce, aby uhradily vzniklé ztráty z jarního období letošního roku, kdy se snížil počet cestujících v autobusech. Dále přišel mail od pí. Staňkové (ekonomická náměstkyně Ropid), která poslala mailem dopis, ve kterém doporučila starostům zohlednit možné navýšení nákladů na příměstskou dopravu v jejich rozpočtech na rok 2021.

Předpokládané navýšení je ale pro obce příliš vysoké, u některých je navýšení až stoprocentní

oproti letošnímu roku. Proto V. Sýkorová požádala mailem starosty obcí, kam dojíždí linka 374, a zástupce organizací Ropid, ISDK a ČSAD Střední Čechy o společnou schůzku, na které by toto požadované navýšení bylo diskutováno. Do dnešního dne zatím zástupci Ropidu, ISDK a ČSAD nereagovali. Pozván na schůzku bude i pan Borecký, nový radní, který má v kompetenci veřejnou dopravu.

3) J. Veselý pochválil spolupráci s MAS nad Prahou, zejména s ředitelkou Ing. Cucovou. MAS nad Prahou úspěšně pomáhá obcím s dotacemi. O. Bačina také zmínil prospěšnost spolupráce s MAS a doporučuje starostům obcí je využívat.

Další sněm DSO se uskuteční 25. 2. 2021 od 11 hodin v Klecanech

Ad 6) Závěr

Jednání sněmu bylo ukončeno v 13.00 hodin

V Klecanech dne 26. 11. 2020

Zápis byl vyhotoven dne: 26. 11. 2020

Zapisovatel: pí. Vladimíra Sýkorová

Ověřovatelé: p. Josef Veselý

pí. Petra Šecčíková

Předseda: p. Ivo Kurhajec

Razítko:

